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Part 2: A VISION FOR COMPTON



Q1. What do you value most about living in Compton    
parish?
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Votes for top 16 things you value most 
about living in Compton
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Q1. Word Cloud shows the most words written about in Q1: What do you value 
most about living in Compton parish?



Q1. Word Cloud to show the most frequent words written about in Q1: 
What do you value most about living in Compton parish?
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Q2. What about Compton parish needs to be improved?
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Votes for top 15 issues to be 
improved in Compton



Q2. Word Cloud shows the most words written about in Q2: What about 
Compton parish needs to be improved?
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Q3. How would you describe Compton parish today? 
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Q4. How would you like to be able to describe Compton parish in 15 years time?
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Q3 and Q4 data combined describing Compton today and in 15 years time.
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Blue Q3 (today)

Brown Q4 (15 years time)



Q5. What are the greatest benefits that sustainable development could have for 
Compton parish?
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Q6. In what ways could development harm Compton parish if not properly 
managed?
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Q7. What one change could sustainable development bring about that would  
improve Compton parish for residents and/or businesses?
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Votes for ‘what one change could sustainable development 
bring about that would  improve Compton parish for residents 
and/or businesses?’
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Q7 Word Cloud. The most frequent words written about in Q7: What one change 
could sustainable development bring about that would  improve Compton parish 
for residents and/or businesses?



Q8. What does Compton parish need in terms of services or facilities, that it does 
not already have? 
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Votes for ‘What does Compton parish need in terms of 
services or facilities, that it does not already have? ‘



Q9. Is your home likely to meet your needs  for the rest of your life?
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